

### Előterjesztés

## A Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 22-i ülésére

**Tárgy:** Javaslát faültetésre a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzattal együttműködve

### Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzatunk úgy érzi, hogy a XII. kerület megszépítése azon feladatai közé tartozhat, ami erősíti a közösség érzését. Célunk egy olyan terület kialakítása, amit a kerületi lakosok, bolgár közösségek használhatnak találkozóhelyként, kulturális színtérként.

Az eredeti elképzelés egy zöld terület létrehozása volt a XII. kerületben. Először 2021. májusában fordultunk a XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzathoz a megkeresésünkkel. Az ősz folyamán a Városfejlesztési és a Zöld Iroda az alábbi javaslatot küldte:

„Javaslatunk egy kis parkká alakítható területre vonatkozik.

A mellékelt képeken látható – kb. 500 m<sup>2</sup> területű – zöldfelület a Zugligeti út és a Virányos út kereszteződésénél található.

Korábbi terveink között szerepelt egy beporzó rovaroknak kedvező kis zsebpark kialakítása. Többszintű (fa, cserjék, lágyszárú növények) beültetés mellett rovarhotel vagy lepkelakot helyeznénk ki, pihenésre alkalmas padot vagy padokat.

A park kialakításába a szomszédos társasház lakóközösségét, valamint akár a MOME diákjait is be lehetne vonni.”

A javaslatot elfogadtuk és az egyeztetéseket elkezdtük. A projekt közös lenne a XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat szakirodáival. Mi a saját lehetőségeink szerint fogunk a terület szepítéséhez hozzájárulni. A közös projekt még 2021. évben elkezdődne és így az első fa még az idén, lehetőleg novemberben elültetésre kerülne. A jövő évben, ha költségvetésünk megengedi, további zöldítéssel szeretne hozzájárulni Önkormányzatunk a terület rehabilitációjához.

A fa ültetési költsége előzetes önkormányzati szakirodák információi szerint 100 000,- forint. A fa ültetését kis ünnepséggel szeretnénk emlékeztetessé tenni, amire vendéglátás keretében 20 000,- forintot javasolok elkülöníteni, ami külső helyszínre tekintettel könnyen fogyasztható, adagolható (pogácsa, üdítő, esetleg meleg tea). Az esemény teljes költsége 120 000,- forintot tenne ki. Az eseményt személyes látogatás mellett az interneten keresztül is tervezünk közvetíteni. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

### Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzattal közös projekt keretében részt vesz a XII. kerület zöldítésében, közösségi tér kialakításában egy darab fa vásárlásával és ültetésével. A költségekre az Önkormányzat 120 000,- forintot biztosít a 2021. évi költségvetés terhére.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2021. november 15.

  
Tűű Anelia  
elnök

Melléklet: Helyszínt bemutató fotók.

